
HSB Hemförsäkring
En medlemsförmån från HSB Malmö.

Gäller fr o m 2010-01-01

Om du har frågor om försäkringen, kontakta  
Länsförsäkringar Skåne, telefon 040-633 80 90.

HSB Malmö, HSB Turning Torso, 211 15 Malmö



En HSB Hemförsäkring

En bättre hemförsäkring 
ger ett tryggare liv.

Plus Plus Plus
I hemförsäkringen ingår också 
–	 ett pålitligt reseskydd
–	 ett effektivt ansvarsskydd
–	 ett värdefullt överfallsskydd och 
–	 ett tillförlitligt rättsskydd

Till lägre premier
Dessutom innebär vår hemförsäkring 
att du betalar mindre! Du erbjuds  
också Autogiro som innebär att dina 
betalningar blir bekvämare och enklare.

Fler valmöjligheter
Vill du komplettera din hemförsäkring 
innehåller vårt erbjudande inte mindre 
än fem tilläggsförsäkringar som ger dig 
alla möjligheter att skräddarsy en för-
säkringslösning som passar just dig.

Fyll i svarskupongen och skicka in 
den direkt.

HSB erbjuder dig en hemförsäkring som ger dig ett heltäckande  
skydd för ditt boende med ett generöst lösöresbelopp på hela  

1 000 000 kr (en miljon kr).

2



En HSB Hemförsäkring 
är basen i familjens skyddsnät.

Var gäller och vad kostar försäkringen?
Hemförsäkringen är skapad för dig och 
de i familjen som är folkbokförda och 
bosatta på försäkringsstället. Den gäller 
inom Norden och på resor i övriga värl-
den, men då under begränsad tid.

Egendomsskydd  
– hem och ägodelar
När skyddar försäkringen?
Egendomsskyddet i Hemförsäkringen 
ersätter vid bland annat:
•	Stöld, inbrott och skadegörelse.
•	Brand, explosion och nedsotning.
•	Läckage från ledningssystem och 		
	 anslutna anordningar.
•	Översvämning och naturskador.
•	Skada på hushållsmaskiner.
•	Skada genom trafikolycka.
•	Transportskada vid flyttning som 		
	 du själv har hand om.

Hur stor blir din ersättning?
Ägodelar i bostaden ersätts med upp
till 1 000 000 kr. Ersättningens storlek 
avgörs bland annat av vad som skadats 
eller stulits, ålder och skick.Vissa katego-
rier av föremål har en högsta gräns för 
ersättningen. Här är exempel på sådana:
• Pengar (3 000 kr).
• Värdehandlingar (5 000 kr).
• Ägodelar utanför bostaden (50 000 kr).
• Ägodelar som skadas under flyttning 	
	 (175 000 kr).
• Brygga och uthus på annans mark  
	 (40 000 kr).

Du kan behöva separat försäkring
Viss egendom undantas från Hem-
försäkringen. Det gäller bilar, motor-
cyklar, båtar, husvagnar, segelbrädor, 
mopeder med kringutrustning. För 
egendom av den här typen tecknar du 
separata försäkringar.
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Vid betalning via Autogiro månad eller halvår 
och bankgiro halvår tillkommer en avgift på 3 %.

 		
Hempremie per mån. Försäkrat belopp 1 000 000 kr

Premieområde	 Antal rum	 T o m 64 år	 Fr o m 65 år
Malmö kommun	 1:a	 61	 47
	 2:a	 72	 56
	 3:a	 90	 70
	 4:a	 108	 84
	 5:a	 121	 94

Premieområde 	 Antal rum	 T o m 64 år	 Fr o m 65 år
kommunerna	 1:a	 36	 28
Burlöv, Lomma,  	 2:a	 43	 33
Svedala, Vellinge	 3:a	 53	 42
och Trelleborg	 4:a	 64	 50
	 5:a	 72	 57

Tilläggs-	 Bostadsrättstillägg	 20
försäkringar 	 Golf	 15
pris per mån	 Allrisk	 30
	 Privatolycksfall/person	 15
	 Utökat reseskydd	 30

Premier 2010-01-01 HSB Malmö



En HSB Hemförsäkring

Reseskydd
Försäkringen gäller automatiskt i hela 
världen under 45 dagar. Ska du vara 
borta längre tid än så bör du teckna  
en reseförsäkring.

Ditt skydd täcker följande:
•	Kostnader till följd av sjukdom eller 	
	 olycksfall du drabbas av under resan.
•	Avbruten resa på grund av sjukdom 	
	 eller olycksfall under resan, eller 
	 allvarliga händelser hemma.
•	Stöld och skador på bagage.
•	Missad avgång till följd av att du 
	 hindrats på väg till avreseplatsen av 	
	 en trafikolycka.
•	Förseningar till följd av strejk eller 	
	 tekniskt fel.
•	Hemresa vid katastrof.

Ansvarsskydd
Den här försäkringen skyddar dig om 
du krävs på skadestånd.

Du får hjälp med att:
• Utreda om den i familjen det gäller är
	 skadeståndsskyldig.
• Förhandla och föra din talan vid even-	
	 tuell rättegång och då ersätts även dina 	
	 rättegångskostnader.
• Betala det skadestånd du är skyldig 
	 att betala. Högsta ersättningsbelopp 
	 är 5 000 000 kr.

Överfallsskydd
Försäkringen ger ersättning om du 
eller någon i din familj utsätts för våld. 
Maximalt belopp är 1 000 000 kr.
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Rättsskydd
Detta är ett ekonomiskt skydd som  
gäller om du hamnar i en rättstvist  
som innebär rättslig prövning. Högsta  
ersättning är 150 000 kr.

Självrisk
En del av skadekostnaden står alltid du 
själv för. Det är detta som kallas själv-
risk. Självrisken är minst 1 500 kr per 
skada.



Komplement till din HSB hemförsäkring.

Bostadsrättsförsäkring
Försäkringen täcker skador på din  
bostadsrätt till fulla värdet s.k. fullvärdes-
försäkring. Försäkringen omfattar även 
skador som uppkommer genom plötslig 
oförutsedd händelse för din bostadsrätt 
upp till 150 000 kr. Med bostadsrätt menas 
bostadens inre, exempelvis tapeter, sanitets-
gods och köksinredning. Med andra ord 
allt det du som bostadsrättshavare själv 
måste underhålla enligt bostadsrättslagen 
och föreningens stadgar.

Allriskförsäkring
Dina ägodelar kan skadas eller förloras 
genom andra händelser än de som täcks 
av hemförsäkringen. Allriskförsäkringen 
följer dessutom med dig på resor över 
hela världen under de första 45 dagarna 
av resan. 

Vilken egendom och vid vilka 
skadehändelser gäller försäkringen?
Allriskförsäkringen gäller för ditt lösöre 
och dina värdehandlingar. Försäkringen 
gäller för skada eller förlust genom plöts-
lig och oförutsedd händelse, t ex när du 
städar och välter en dyrbar vas i golvet.

Hur stor blir din ersättning?
För lösöre är högsta ersättningsbelopp 
50 000 kr varav högst 5 000 kr värde
handlingar.
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En HSB Hemförsäkring

Privatolycksfallsförsäkring
Försäkringen gäller för olycksfallsskada 
under såväl fritid som arbetstid. Ersätt-
ning kan lämnas för nödvändiga och 
skäliga kostnader samt vid medicinsk 
invaliditet.

Var gäller försäkringen?
För kostnader i samband med olycks- 
fallsskada gäller skyddet i Norden.  
För invaliditets- och dödsfallsersättning  
gäller den i hela världen.

Vad ersätter försäkringen?
Du kan få ersättning för följande kost-
nader som har samband med olycksfalls-
skada:
•	Vårdkostnader.
•	Tandskadekostnader.
•	Resekostnader.
•	Kläder och glasögon (högst 5 000 kr).
•	Hjälpmedel (högst 40 000 kr).
•	Medicinsk invaliditet. Ersättningens 
	 storlek avgörs av invaliditetsgraden.
•	Dödsfall ersätts med 40 000 kr.
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Försäkringen gäller inte
Försäkringen gäller inte för kostnad 
som kan ersättas från annat håll.

Golfförsäkring
Skyddet gäller över hela världen 
utan tidsbegränsning.

Vilken egendom och vid vilka
skadehändelser gäller försäkringen?
Du får ersättning vid skada eller förlust 
av golfutrustning genom plötslig och 
oförutsedd händelse. Skulle du slå ett 
hole-in-one får du också ersättning för 
eventuella kostnader.

Hur stor blir din ersättning?
Högsta ersättningsbelopp vid skada 
eller förlust är 20 000 kr. Kostnader vid 
hole-in-one ersätts med 1 000 kr.

Utökat reseskydd
Försäkringen gäller obegränsat antal 
resor över hela världen under ett år för 
dig och din familj.



Bagageförsening
Vi lämnar ersättning om ditt bagage blir 
försenat när du reser ut och det kommer 
till resmålet mer än 8 timmar senare. 
Högsta ersättning är 2 000 kr per kolli, 
dock sammanlagt högst 10 000 kr/skade-
tillfälle för alla som omfattas av försäk-
ringen.

Resestartsskydd
Försäkringen gäller om du inte skulle 
komma i tid till utgångspunkten för 
utresan eller hemresan och förseningen 
beror på: 
•	Att allmänt färdmedel drabbats av 
	 väderlekshinder, tekniskt fel eller 		
	 trafikolycka. 
•	Trafikolycka eller motorhaveri med 	
	 privatbil under färden till resans 		
	 utgångspunkt.

För merkostnader lämnar försäkringen 
ersättning med högst 15 000 kr per för-
säkrad. Reseavbrott ersätts längst i 45 
dagar och högst 1 000 kr per person och 
dag.

Denna broschyr är endast en sammanfattning av försäkringens innehåll. Har du frågor gällande 

försäkringen eller vill beställa fullständiga villkor, kontakta Länsförsäkringar Skåne på telefon 

040-633 80 90 eller hämta villkoren på hemsidan. www.lansforsakringar.se 

Du kan också läsa mer om försäkringen på www.hsb.se/malmo
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Avbeställningsskydd
Du behöver inte förlora det du betalt   
för resan.

Vad ersätter försäkringen?
Du kan få ersättning för betalda kost-
nader exempelvis resa, kost, logi och 
bokade arrangemang. Högsta ersättning 
är 45 000 kr/försäkrad, dock samman-
lagt högst 75 000 kr/skadetillfälle för 
alla som omfattas av försäkringen.

Ersättningsresa
Försäkringen gäller om du, medförsäk-
rad eller medföljande medresenär: 
•	Blir sjuk eller råkar ut för olycksfalls-
	 skada och läkaren ordinerar vila eller 	
	 du blir intagen på sjukhus under mer 
	 än halva antalet resdagar och du inte 	
	 kunnat utnyttja resan som planerat.
• Om din bostad skadas och du tvingas 	
	 återvända hem i förtid under resans 	
	 första hälft.

Vad ersätter försäkringen?
Ersättning lämnas för betalda kostnader 
exempelvis resa, kost, logi, liftkort och 
bokade arrangemang. Högsta ersätt-
ning är 45 000 kr/försäkrad, dock sam-
manlagt högst 75 000 kr/skadetillfälle 
för alla som omfattas av försäkringen.

Fler tilläggsförsäkringar
Vi har fler tilläggsförsäkringar t ex 
småbåtsförsäkring, utökat skydd för 
samlingar och andra specialförsäkringar. 
Kontakta Länsförsäkringar Skåne direkt 
på telefon 040-633 80 90.



En HSB Hemförsäkring

Vår partner är Länsförsäkringar Skåne.
Länsförsäkringar Skånes mål är enkelt: verksamheten ska gå ihop med 

låga premier och hög servicegrad: en hög tillgänglighet utan krångel och 

byråkrati. Ledorden är förmånligt, enkelt och nära.
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✃

Försäkringsgivare:
Länsförsäkringar Skåne
Org.nummer 5430010685 
Box 742
251 07 Helsingborg



Fyll i namn och personnummer nedan för de personer som skall omfattas av privatolycksfallsförsäkring. 
Försäkringen kan tecknas till och med 74 års ålder.

	

Bostadsrättsförening/Hyresvärd

	

Gatuadress	 Postnummer och ort

	

Telefonnummer bostad (även riktnr)	 Telefonnummer arbetet (även riktnr)

	

Mobiltelefonnummer	 Personnummer

	

E-post	

Svarskort – Ansökan

Ja tack, jag vill gärna teckna HSB Hemförsäkring*

Tilläggsförsäkringar

	Bostadsrättstillägg 20 kr/mån

	Golf 15 kr/mån

	Allriskförsäkring 30 kr/mån

	Privatolycksfallsförsäkring  antal per-
	 soner som skall försäkras, 15 kr/person/månad

	Utökat reseskydd 30 kr/mån

Datum och underskrift

* Försäkringsgivare är Länsförsäkringar Skåne.

Svarskort – Ansökan

För att Svarskortet ska vara komplett måste du fylla i ditt 
betalningssätt på baksidan.

Var god vänd

Fyll i svarskortet och posta i bifogat svarskuvert. Portot är betalt.
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1.	 Namn för Privatolycksfallsförsäkring	 Personnummer

2.	 Namn för Privatolycksfallsförsäkring	 Personnummer

3.	 Namn för Privatolycksfallsförsäkring	 Personnummer

4.	 Namn för Privatolycksfallsförsäkring	 Personnummer

	

	Antal rum (exkl kök)	 	Jag har säkerhetsdörr och får	
				    10% rabatt på grundpremien	 Försäkringens startdag (år, månad, dag)
								        Vårt ansvar inträder tidigast dagen efter den dag 
								        då du ansökte om försäkring.

Jag bor i	  	 	Bostadsrättslägenhet	 	Hyreslägenhet

Namn



En HSB Hemförsäkring

Ansökan om Autogiro

* Clearingnumret är det fyrsiffriga nummer som tilldelas varje bankkontor, se kontoutdraget. Swedbank har ibland fem siffror, 
ex 8327-9xxxxxxx. Utelämna då femte siffran, i detta fall 9. Har du personkonto i Nordea använd 3300 som clearingnummer.

Underskrift
Jag har tagit del av ”Villkor för Bankgirots Autogiro Privat”, Länsförsäkringars ”Autogiroavtal” och jag samtycker också till hur 

Länsförsäkringar kan använda mina personuppgifter. Jag ger Länsförsäkringar Sak Försäkringsaktiebolag (publ) medgivande att 

begära uttag från mitt bankkonto för betalning via Autogiro av försäkringar som här antecknats eller senare anmäls av mig.

Clearingnummer	 Bankkontonummer

Bankens namn och ort

Svarskort – Ansökan

Ort och datum	 Underskrift

Jag vill betala via Autogiro	 	 Månadsvis	 	 Halvårsvis	 	 Helårsvis	 Fyll i ansökan nedan.

Jag väljer att betala via inbetalningskort	 	 	 Halvår	 	 Helår

Personuppgifter

Kontouppgifter
* Bankkonto som ska användas

	 Namn (Kontohavare/Betalare)	 Personnummer/organisationsnummer

Utdelningsadress	 Postnummer och ort

Observera att kontohavarens namn, bankkonto och person-/organisationsnummer måste tillhöra samma person.

Betalningssätt:	 Autogiro eller bankgiro. Betalning sker för helår, halvår eller månad. Vid halvårs- eller 		
	 månadsbetalning tillkommer en avgift på 3 %. Månadsbetalning kan endast ske via Autogiro.


